



[欧冠]

皇马曼城提前出线

本报综合消息 昨晨战罢的欧冠第4轮小组赛4个小组中，皇马主场以1:0力克巴黎圣日耳曼，提前两轮小组出线，巴黎遭遇赛季首败。曼城客场以3:1力克塞维利亚，小组赛3连胜后同样提前2轮晋级。曼联小胜中央陆军后积分升至榜首，尤文客场以1:1逼平门兴。

纳乔替补出场建奇功

焦点战皇马与大巴黎的比赛拼抢激烈，开场不久伊斯科就在与奥里埃的争顶中头部出血，到场边接受包扎并更换球衣。17分钟时，巴黎中场维拉蒂就出现伤情，被拉比奥替补出场。皇马第32分钟同样因伤被迫换人，边路快马马塞洛被纳乔换下，但未成想这一招却成为了胜负手。纳乔出场4分钟后就为场面被动的皇马取得进球！第35分钟，克罗斯左脚远射被蒂席尔瓦伸腿一挡弹起，门将特拉普出击，纳乔禁区左侧传中直接飞进死角。

替补登场2分28秒就破门，这也是本赛季欧冠第二快的替补进球纪录。最快一球是塞维利亚的科诺普扬卡替补登场17秒攻破门兴球门。此球也是巴黎本赛季在欧冠赛场首次丢球，欧冠32强目前只剩皇马保持零失球。纳乔也因此成为皇马队史上第65位在欧冠取得进球的球员，同时也是队史上首位替补登场并在欧冠上半时比赛进球的功臣。纳乔打进个人13场欧冠第一球，他也成为古蒂、劳尔、卡列洪、莫拉塔、阿韦洛亚和梅德兰后，又一位在欧冠进球的皇马青训球员。

此后的比赛波澜不惊，巴黎队的拉比奥和皇马迪马利亚的任意球分别击中门框与门梁。最终，皇马还是将一球优势保持到终场，连续第19次从欧冠小组赛晋级。这也是“银河战舰”第11次提前两轮出线，

刷新欧冠纪录。巴黎落败后，本赛季五大联赛只剩皇马仍然保持不败金身。皇马连续第19场小组赛保持不败，也打破了巴萨连续18场不败的欧冠纪录。

埃梅里生日夜吞败局

11月3日是塞维利亚主帅埃梅里44岁的生日。但在自己的生日夜，塞维利亚上半场就丢了3球，最终只能吞下败局。做客3:1击败塞维利亚后，曼城欧冠小组赛3连胜后积9分，由于本轮尤文在客场与门兴战平，曼城4轮过后领先小组第3的塞维利亚6分，蓝月亮提前2轮出线！

此役曼城祭出闪电战。第8分钟，费尔南多分球，费尔南迪尼奥直塞，斯特林第一时间前插禁区左脚低射破门，0:1。第11分钟，斯特林从科克脚下抢断后突入禁区横传，博尼中路跟进右脚打门被里科扑了一下，费尔南迪尼奥跟进头球顶空门得手，0:2。虽然第25分钟，特雷穆利纳斯的头球为主队扳回一城，但第36分钟，博尼的推射破门将分差扩大到两球。曼城此役的进攻效率极高，射门22比11领先，射正则是11比2，蓝月亮用上半场的快打旋风摧毁了对手。曼城队长孔帕尼赛后表示：“这是一个困难的小组，能提前2轮晋级是一个伟大的成就。现在我们的目标是以小组第一的身份晋级，我们会竭尽全力做到这一点。”

尤文图斯客场1:1平门兴格拉德巴

赫，被曼城反超1分跌至次席，门兴2分垫底。门兴第18分钟取得领先，拉斐尔断球分到右侧，约翰逊在门前11米处低射破门。尤文第44分钟追平比分，莫拉塔左肋护球回做，博格巴精妙挑传禁区右侧，利希施泰纳凌空斜射得分。

鲁尼237球追平劳

曼联昨晨坐镇老特拉福德球场以1:0击败莫斯科中央陆军，升至小组头名。全场唯一进球出现在第79分钟，卡里克斜传到禁区右侧，林加德凌空垫传，曼联队长鲁尼头球攻门命中。曼联也终于打破连续3场不进球的尴尬，404分钟进球荒告破。同时他们最近4场比赛保持常规时间内不失球。

这是鲁尼为曼联各项赛事攻进的第237球，追平丹尼斯·劳排名队史第二位，距第一的博比·查尔顿还差12球。鲁尼也因此终结了955分钟欧冠正赛进球荒，他也成为欧冠第一位攻进30球的英格兰人。鲁尼赛后说：“丹尼斯·劳是一位传奇，我能够追平他的进球纪录，这是一项莫大的荣誉。”

同组的埃因霍温以2:0力克沃尔夫斯堡。第55分钟，接到德容的助攻之后，洛卡迪亚为主队拔得头筹。第86分钟，瓜尔达多助攻，德容帮助球队锁定胜局。埃因霍温取胜后和狼堡同积6分，落后排名榜首的曼联1分。

末节狂飙猛龙4连胜 科比低迷湖人4连败

本报综合消息 北京时间11月4日，NBA常规赛继续进行。猛龙队凭借着第四节的发威以102:91战胜小牛队，创下4连胜的该队历史最佳开局，而状态低迷的科比效力的湖人队则以109:120主场不敌掘金队，吞下开局4连败的苦果。

猛龙队后卫洛瑞在客场对小牛队的比赛中表现出色，他拿到27分和10次助攻；德罗赞贡献了20分，而斯科拉则获得19分和12个篮板球。比赛的胜负手出现在第四节中段，猛龙队连得12分，而瓦兰西尤纳斯也在第四节拿下6分，小牛队在这一节22投仅6中，全场投篮命中率只有约38%。诺维茨基为小牛队拿到18分，而新人威廉姆斯则得到13分。

在掘金对湖人的比赛中，掘金队的法里埃德拿下28分和15个篮板，成为球队击败湖人队的头号功臣。加里纳利得到21分，西克森、穆迪埃则分别贡献17分和12分。

湖人队在末节一度只落后对手3分，但最后时刻表现不佳被对手打出一波小高潮，最终迎来没有胜绩的糟糕赛季开局。科比在比赛中11投仅4中，拿到11分，没有发挥多大作用。

在当日其他几场比赛中，芝加哥公牛队以105:130不敌夏洛特黄蜂队；印第安纳步行者队以94:82战胜底特律活塞队；亚特兰大老鹰队以98:92击败迈阿密热火队；奥兰多魔术队以103:94战胜新奥尔良鹈鹕队；孟菲斯灰熊队以103:89战胜萨克拉门托国王队。

曝恒大2000万 签约国奥锋将李源一

本报综合消息 2015年中超大幕刚刚落下，各队还忙于总结一年得失之时，广州恒大淘宝已经开始了新赛季的引援工作，近日有消息称，恒大在冬季的第一笔签约可能是国奥队前锋李源一，22岁的李源一目前正效力于葡萄牙甲级联赛莱雄伊什，恒大将为他支付2000万人民币左右的转会费用。

广州恒大淘宝在2016年迎来“续约年”，一些主力球员的合同需要更新，球队年龄结构也需要进行调整，因此恒大在新赛季的引援重点放在了出色的年轻本土球员身上。现年22岁的李源一是中国1993届国奥队的前锋，曾任天津泰达U-17队队长，后入选中国足协希望之星足球队，赴葡萄牙学习，曾效力卡萨比业、博阿维斯塔等多支葡萄牙球队。2014年夏天，李源一加盟葡甲球队莱雄伊什队效力至今。有消息称，恒大在今年夏季转会时就已谈妥了这笔交易。



赵国泰将军传奇

(连载)(13) 王旺国著

1 此时，蒋介石“追剿”军15个师分驻湘西，黔军王家烈部进至黔湘边界，湘黔军各一部尾追红军，企图把红军围歼于西进湘西的路上。根据上级的命令，红三军团继续西行。部队上万人在不宽的简易公路上，象长蛇蜿蜒几十里。在红三军团4师11团任司号员的赵国泰，因腿伤初愈长途行军，走路仍有些跛。他肩挎铜号，身背背包，咬着牙和团部几个小红军艰难地走在队列中。队列中，战士们老往赵国泰脸上看，有人说，有只花猫随我们行。仔细一看，

赵国泰脸上留着黑乎乎的东西。昨天，他和红11团几百名战士在广西龙胜苗寨参加了一次惊险的灭火战斗。

军团规定部队在苗族山区不准住进村子中央，因为这里是林区，漫山都是两人抱不过来的大树。这里地处原始森林，苗寨的房顶均用树皮覆盖，一座座木屋从山脚盖到山顶，最容易着火。这天，11团团部住在一个村寨边上，半夜时分，突然村中起火，听到有人高喊失火。团政委王平命令救火。战士们纷纷找水桶，木盆到山边水池盛水救火。但风大火猛，一时无法将火扑灭。一个几百户寨子几长溜木屋，大部化为灰烬。在匆忙救火中，战士们头发眉毛都烧了。4师政委黄克诚把眼镜都丢了，赵国泰和几个红小鬼帮他分头寻找，老半天也没有找到。幸亏军团政治部袁国平主任，将自己备用的一副眼镜送给了他。

这场大火，红三军团赔了老百姓2000多万元大洋，这些钱是赵国泰等十几个战士，和11团首长分头送去的。两日后，部队捉到了纵火犯。原来，这是桂军派来搞破坏，挑拨红军与老百姓关系的特工人员。

部队继续前行，在广西境内走了十多天，直到进入湘西通道县境内，才摆脱敌人的尾追。战士们很高兴地吃了两顿饱饭，情绪人为好转。

这天，赵国泰正在行军队列中艰难前行。看见一列马队赶上了，马队中有个身材高大，长发阔脸的人翻身下马。有人叫道：“毛委员，毛主席。”“他是中央苏维埃主席毛泽东。”

“小号兵，请问你贵姓大名，是哪里人氏？”毛泽东来到赵国泰身边，俯身关切地询问。

“我叫赵国泰，是湖北崇阳县大眼泉农家子弟。”赵国泰落落大方。

“啊唷，名字起得好，国泰民安嘛。我是湖南人，与你是半个老乡。你家乡是革命老区，有个叫叶重开的，原是崇阳农军军长，他和我一道上了井冈山。1928年在江西遂川牺牲了，还有个叫胡龙奎的，他和叶重开都是随我上井冈山的。”

“啊呀，胡大哥现在哪里？”“他在中央纵队，任营长了！伢崽，你腿是什么时候受伤的？”毛泽东关切地询问。“在广昌保卫战中受的伤，在兴国红军医院治疗了5个月。”“红小鬼，好样的。长征几千里，一路跋涉行军真不容易！”

“毛主席，听说你长征开始时生病，坐担架走了好多天？”“是呀，这不能骑马了吗？来，你骑我的马走一程吧！”“不，主席要指挥千军万马打仗，你的马我可不能骑！”“怎么不能骑？我和你一样，也是无官一身轻的兵罗！”

“你怎么不是官呢？你仍任中央苏维埃主席嘛。”“小同志，中央苏区不是丢了了吗？苏区都丢了，我还是主席吗？”

“哪就骑我这驮书的马吧！”一个高个子战士牵着马走了过来。“好，小赵，这是我的警卫员龙开富，你们两个人就替换着骑一匹马吧！”“感谢主席对我的关心！”赵国泰抿嘴一笑，向毛泽东敬了个军礼。

极度疲劳的赵国泰，骑上了毛泽东“书童”龙开富驮书和文件的马。

龙开富是湖南茶陵人，比赵国泰年长几岁。他原本姓谭，因家穷过继给舅父为嗣，便改姓龙。他16岁参加农会，和农友们分地主浮财时，用一把杀猪刀将地主少爷捅伤。大革命失败后，他在家乡呆不住了。他去过广东和武汉，都没有找到革命队伍。后来，他又回到茶陵东边井冈山下躲起来，遇上毛泽东率领的秋收起义队伍，上了井冈山。毛主席得知龙开富是农会会员，又是湖南老乡，就留他在身边当勤务兵。长征后期过人迹罕至的雪山草地，龙开富的任务是挑担子，两只皮箩里，一头是前委的文件印章，另一头是毛主席的文稿和书籍。

(未完待续)